



શ્રી અબિલ આંજણા કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગર સંચાલિત શ્રી પી.કે. ચૌધરી મહિલા આર્ટ્સ કોલેજ તથા ભગિની સંસ્થાઓમાં વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં મુખ્ય મહેમાન તરીકે મેયર શ્રીમતી રીટાબેન પટેલ, દેવેન્દ્રસિંહ ચાવડા, અમિતભાઈ ચૌધરી તથા ટ્રસ્ટીઓએ વૃક્ષારોપણ કર્યું હતું.

### જીવદયા પ્રેમી સંસ્થાઓના આગેવાનો દ્વારા રાજ્યપાલશ્રીને વિશ્વનો વિશાળ વ્યાખ્યા ગ્રંથ 'યશોલતા' અર્પણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગુજરાતભરના જીવદયા પ્રેમી સંસ્થાઓના આગેવાનોએ ગુજરાતના નવા વરાયેલા મહામહિમ રાજ્યપાલશ્રી આચાર્ય દેવવ્રતજી સાથે રાજ્યભવન ગાંધીનગર ખાતે શુભેચ્છા મુલાકાત કરી હતી. ગુજરાતની ધરતી સંસ્કૃત અને સંસ્કૃતિ પ્રેમી વિરાટ વ્યક્તિત્વ ધરાવતા મહાનુભાવની રાજ્યભવનમાં મહામહિમ રાજ્યપાલ તરીકેની નિમણૂકના કારણે ગુજરાતના જીવદયા પ્રેમી જનતા ગૌરવ અને આનંદની લાગણી અનુભવે છે તેવી અભિવ્યક્તિ તેઓએ વ્યક્ત કરી હતી.

અર્પણ કરવામાં આવ્યો હતો. ઉલ્લેખનીય છે કે ૧૮મી સદીના વિદ્વાન સર્વતંત્ર સ્વતંત્ર પંડિત ધર્મદત્ત જીએ બચ્ચા જા ના નામે પ્રખ્યાત હતા તેમણે ૪૧ પાનાનો ૮૦૦ શ્લોક ધરાવતો આ ગ્રંથ લખ્યો હતો. નામ પ્રમાણે જ આ ગ્રંથ એટલો ગૂઢ છે કે તેને ઉકેલવામાં આટલા વર્ષોથી મહાન વિદ્વાનો પણ અસમર્થ રહ્યાં હતા. ૮૦૦ શ્લોકનું વિવેચન ૮૦,૦૦૦ શ્લોકમાં થયું. માત્ર ૪૧ પાનાના પુસ્તકમાંથી ૪૫૦૦ પાનાનો ૧૪ ભાગમાં વહેંચાયેલો ગ્રંથ તૈયાર થયો. આ નવા સંસ્કૃત વિવેચન ગ્રંથને ભક્તિયશવિજયજીએ પોતાના ગુરુ યશોવિજયસૂરીશ્વરજીના નામ પરથી 'યશોલતા' નામ આપ્યું છે. મહામહિમ રાજ્યપાલશ્રીએ પૂજ્યશ્રીના શાનસર્જનને ભાવ સભર અનુમોદના કરી હતી.

### જિલ્લામાં ૭ પીઆઈ અને ૨૫ પીએસઆઈની આંતરીક બદલી

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર જિલ્લામાં ફરજ બજાવતા બિન હથેલીયારી પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટરોની આંતરીક બદલીના હુકમ જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક દ્વારા કરવામાં આવ્યા છે. જેમાં પી.આઈ. ડી.આર. ભટ્ટની બદલી એલઆઈબીમાંથી બદલી કરીને ફરત પી.આઈ. સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે થતા એલઆઈબી પીઆઈનો ચાર્જ એ.જી.રાઠોડ

પીએસઆઈને એલઆઈબીને સોંપવામાં આવ્યો છે. ડી.જી.તડવી સીપીઆઈ ગાંધીનગરની બદલી સેકન્ડ પીઆઈ સેક્ટર-૭ તરીકે થતા સીપીઆઈનો ચાર્જ એ.જી.વાઘેલા પીઆઈ એસઓજીના સંભાળવાનો રહેશે. જયારે સેક્ટર-૭ પોલીસ મથકે ફરજ બજાવતા સેકન્ડ પીઆઈ વાય.આર.વાઘેલાની બદલી સાંતેજ, ચિલોડા પોલીસ મથકના પીઆઈ કે.આર.ડીમરીને

દહેગામ પોલીસ મથક, દહેગામ પીઆઈ એસ.જે.રાજપુતને ઈન્ફોસીટી પોલીસ મથકે મુકવામાં આવ્યા છે. ઈન્ફોસીટી પીઆઈ જે.બી.પંડિતને ચિલોડા પોલીસ મથકે તેમજ ડી.એ.ચૌધરીને સેક્ટર-૭ માથી બદલી કરાઈને અડાલજ પોલીસ મથકે બદલી કરાઈ છે. જિલ્લા પોલીસ બેઝામાં એક સાથે ૭ પીઆઈની બદલી કરવામાં આવી છે. જયારે સચિવાલય, લીવ રીઝર્વ, ક્લોલ,

રમિયાલ, અડાલજ, દહેગામ, માણસા, સાંતેજ, ચિલોડા, ઈન્ફોસીટી, સેક્ટર-૭ અને સેક્ટર-૨૧ સહિત ટ્રાફિક વિભાગમાં ફરજ બજાવતા ૨૫ પીએસઆઈની આંતરીક બદલી કરવામાં આવી છે. જિલ્લા પોલીસ વડા દ્વારા એક સાથે ૭ પીઆઈ અને ૨૫ પીએસઆઈની આંતરીક બદલી કરવામાં આવતા પોલીસ તંત્રમાં ચલવ પહલ વધી જવા પામી છે.

### મુખ્યમંત્રીની સૌજન્ય મુલાકાતે રીપબ્લિક ઓફ ઈન્ડોનેશીયાના બેન્ગુકુલુ પ્રાન્તના ગવર્નર

અમદાવાદ, તા. ૨૭ મુખ્યમંત્રી વિજયભાઈ રૂપાણીની આજે ગાંધીનગરમાં સૌજન્ય મુલાકાત રીપબ્લિક ઓફ ઈન્ડોનેશીયાના બેન્ગુકુલુ પ્રોવિન્સના ગવર્નર ડૉ. એચ. રોહિડીંગ મેરીયાશ અને પ્રતિનિધિ મંડળે લીધી હતી. આ પ્રતિનિધિ મંડળ ભારતના એક સમાહના પ્રવાસે આવેલ છે અને તે દરમિયાન ગુજરાત સહિત કલકત્તા, મુંબઈ અને દિલ્હીના વિવિધ સ્થળો અને ઉદ્યોગોની મુલાકાત લઈ વિશિષ્ટ જાણકારી મેળવવાનું છે.



મુખ્યમંત્રી સાથેની આ મુલાકાત બેઠક દરમિયાન રીપબ્લિક ઓફ ઈન્ડોનેશીયાના બેન્ગુકુલુ પ્રાન્તના ગવર્નરે મત્સ્યઉદ્યોગ, એકવાકલ્ચર અને ટુરિઝમ ઈન્ડસ્ટ્રીઝના વિકાસની સંભાવનાઓ અંગે પરસ્પર સહયોગ માટે પરામર્શ કર્યો હતો. મુખ્યમંત્રીએ ૧૬૦૦

ઈન્ડોનેશીયાના પ્રતિનિધિ મંડળને આવવાનું નિમંત્રણ પણ તેમણે પાઠવ્યું હતું. આ સૌજન્ય મુલાકાત દરમિયાન ઈન્ડોનેશીયાના બેન્ગુકુલુ પ્રોવિન્સના ફેમીલી વેલ્ફેર મુવમેન્ટના હેડ ડૉ. વાહુલીન, બેન્ગુકુલુ ઈન્વેસ્ટમેન્ટ બોર્ડના હેડ તેમજ ઈન્ડોનેશીયાના આ પ્રાન્તના

વિવિધ ઉદ્યોગકારો- પ્રતિનિધિઓ પણ જોડાયા હતા. મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય અગ્ર સચિવ કે.કે.લાશનાથન, અગ્ર સચિવ મનોજકુમાર દાસ, પ્રવાસન અગ્ર સચિવ હેદર અને ઉદ્યોગ કમિશનર શ્રીમતી મમતા વર્મા પણ આ સૌજન્ય મુલાકાત બેઠકમાં જોડાયા હતા.

### સિવિલમાંથી મોબાઈલ ચોર ઝડપાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર શહેરની સિવિલ હોસ્પિટલમાં શનિવારના રોજ સવારના સમયે સોનોગ્રાફી માટે દર્દીઓની લાંબી લાઈન લાગી હતી. ત્યારે મળતી વિગત મુજબ તે સમયે લાઈનમાં બેઠેલા દર્દીની નજર ચુકવીને એક શખ્સે તેમનો મોબાઈલ કાઢવાનો પ્રયત્ન કરતો હતો. તે સમયે દર્દીએ આખાદ આ મોબાઈલ ચોરને

પકડી પાડ્યો હતો. સિક્યુરીટી ગાર્ડ અને અન્ય નાગરીકો તેને બાજુના રૂમમાં લઈ ગયા હતા. ત્યારબાદ અચાનક આ શખ્સને વઈ આવતા મોઢામાંથી ફીણ નીકળતા તાત્કાલીક સારવારમાં ખસેડવામાં આવ્યો હતો, ત્યાં તેની સારવાર પણ કરવામાં આવી હતી. તે સમયે અચાનક તાત્કાલીક વિભાગમાં ભારે ભીડ રહેતા તમામની નજર ચુકવીને



આ શખ્સ ઉઠીને ભાગી ગયો હતો. સિવિલ હોસ્પિટલમાં વાહનચોરી, મોબાઈલ ચોરી સામાન્ય બની ગઈ હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. સિવિલ કેમ્પસમાં આડે ધડ વાહનનો ખડકલો સર્જતા ચોર ઈસમો તેનો લાભ સરળતાથી ઉઠાવી જાય છે. જયારે સિવિલ હોસ્પિટલના વોર્ડમાં દર્દીઓનો ભારે ધસારો રહે છે. દર્દીઓ ભરાયેલા

રાજપુત મહિલા સેવા ટ્રસ્ટ દ્વારા મહિલાઓમાં કેન્સર અંગે જાગૃતિ લાવવા માટેનો સેમિનાર યોજાયો હતો. જેમાં નિષ્ણાંત ડોક્ટરો દ્વારા કેન્સર અંગેની અંધશ્રદ્ધા અને તેની સારવાર અંગે ઉપસ્થિત સર્વેને માહિતગાર કરવામાં આવ્યા હતા.

### ૧૯ કંપનીઓની ૩૧૮૪ કરોડની ખોટ સપાટી પર

અમદાવાદ, તા. ૨૭ ગુજરાત વિધાનસભાના બજેટ સત્રના છેલ્લા દિવસે ગૂઢમાં રજૂ થયેલા કેંગના રિપોર્ટમાં એવો યોગ્યવાનો ઘટસ્ફોટ સામે આવ્યો હતો કે, ગુજરાત સરકારના ૧૯ સાહસોની કુલ રૂ. ૩૧૮૪ કરોડની જંગી ખોટ નોંધાઈ છે. જેમાં જીએસપીસીની રૂ. ૧૫૬૫ કરોડ, નર્મદા નિગમની રૂ. ૧૦૭૬ કરોડ અને ભાવનગર એનજી કંપનીની રૂ. ૬૧૦ કરોડની ખોટ સામે આવી છે. કેંગના રિપોર્ટ અને તેમાં કરાયેલા કેટલાક ખુલાસાઓને લઈ હવે અનેક સવાલો ઉઠી રહ્યા છે. ખાસ કરીને વિપ્લવ કોલેસ દ્વારા આ સમગ્ર મામલે ગંભીર સવાલો ઉઠાવી તે મુદ્દે સરકાર પાસે જવાબ માંગ્યો છે. કોમ્પટ્રોલર અને ઓડિટર જનરલ (કેંગ)ના રાજ્યની નાણાકીય સ્થિત અંગેના વિધાનસભા ગૂઢમાં થયેલા લેટેસ્ટ રિપોર્ટમાં એવો યોગ્યવાનો વિગતો સામે આવી હતી કે, ગુજરાત સરકારના ૧૯ જેટલા જાહેર સાહસો ખોટ કરી રહ્યાં છે અને તા.૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૮ની સ્થિતિએ

### અક્ષરધામ કેસમાં ત્રાસવાદી બદ્દે છ દિવસના રિમાન્ડ પર

અમદાવાદ, તા. ૨૭ વર્ષ ૨૦૦૨માં ગાંધીનગરમાં અક્ષરધામ મંદિર પર થયેલા હુમલાના મુખ્ય સુત્રધાર અને લશ્કર-એ-તૈયબાના મોહમ્મદ યાસીન મોહઉદ્દીન બદ્દે નામના આંતરીકે અને ત્રી સ્પેશ્યલ પોલીસ રિમાન્ડ પર સોંપવાનો મહત્વનો હુકમ કર્યો હતો. ગઈકાલે ગુજરાત એટીએસએ જમ્મુ-કાશ્મીરના અનંતનાગમાંથી આંતરીકી યાસીન બદ્દેની ધરપકડ કરી હતી. આરોપીને અનંતનાગની કોર્ટમાં રજૂ કરીને છ દિવસના તેના ડાન્ડી-ટી રિમાન્ડ મેળવીને તેને હવાઈમાર્ગે ગુજરાત લાવવામાં આવ્યો હતો. દરમિયાન શહેર કાર્થમધ્યાંચના અધિકારીઓએ આજે લોખંડી પોલીસ જામા વચ્ચે આંતરીકી યાસીન બદ્દેની ધરપકડ કરી હતી. જેની સુનાવણી બાદ સ્પેશ્યલ કોર્ટે આંતરીકી યાસીન બદ્દેના છ દિવસના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. શહેર કાર્થમ બ્રાંચ દ્વારા આરોપીના ૧૪ દિવસના રિમાન્ડ

માંગતી અરજીમાં મુખ્ય સરકારી વકીલ સુધીર બી.બ્રહ્મભટ્ટે મહત્વના કારણોમાં જણાવ્યાં હતાં કે, હાલના આરોપી યાસીન બદ્દે અક્ષરધામ હુમલામાં માર્યાં ગયેલા આંતકવાદી ઝુબરના કહેવાથી અને તેણે આપેલા રૂ. ૪૦ હજારથી આ ગુનામાં ઉપયોગમાં લેવાયેલી એમ્બેસેડર કાર ખરીદાઈ હતી અને તેમાં ઘુપુ પાનું બનાવી આંતકવાદી ઝુબર પાસેથી મેળવાયેલ હથિયારો અને સ્ફોટક પદાર્થો એકે પદ રાયલક, હેન્ડગ્રેનેડ સહિતનો જથ્થો તેમાં સંતાનાયો હતો અને આરોપી શાનમીયાં ઉર્ફે ચાંદખાન સાથે મોકલી અપાયો હતો. આ એમ્બેસેડર કાર આરોપી યાસીન બદ્દે કોની પાસેથી ખરીદી હતી અને હથિયારો-દારૂગોળો ક્યાંથી અને જેની રીતે મેળવ્યો હતો તેની તપાસ કરવાની છે. આરોપી બનાવ બન્યો ત્યારથી આજદિન સુધી આટલા વર્ષો સુધી સતત નાસતો કરતો રહ્યો હતો, તેથી તેને કોણે કોણે આશરો આપ્યો હતો અને તે ક્યાં નાસતો રહ્યો તે તમામ મુદ્દાની પૂછપરછ કરવાની છે. આરોપી આ ગુનામાં



સંડોવાયેલા અન્ય વોન્ટેડ આરોપીઓ સુશક્તા, સરતાજ અને કામીલ સાથે પણ સંકેત ધરાવતો હોઈ તેમના વિશે પણ માહિતી મેળવવાની છે. આરોપી આટલા વર્ષો નાસતો કરતો રહ્યો તે દરમિયાન તેણે અન્ય કોઈ આંતકવાદી ઘટનાને અંજામ આપ્યો છે કે કેમ તેની પણ તપાસ કરવાની છે. મુખ્ય સરકારી વકીલ સુધીર બ્રહ્મભટ્ટે આ રિમાન્ડ અરજી અને રજૂઆત ધ્યાને લીધા બાદ સ્પેશ્યલ કોર્ટે આંતરીકી યાસીન બદ્દેના છ દિવસના પોલીસ રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, ગત ૨૫ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૦૨ના રોજ સાંજે ૪.૩૦ વાગે અક્ષરધામ મંદિર પર બે સશસ્ત્ર ક્રિદાઈન ત્રાસવાદીઓએ હુમલો કરી દીધો હતો. આ સમયે ૬૦૦ લોકો મંદિરમાં હતા. અક્ષરધામ હુમલા બાદ ગુજરાત સહિત દેશભરમાં બળભાગાટ મચી ગયો હતો.

### આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ શાંતિ પદયાત્રાનું આકર્ષણ જામ્યુ

અમદાવાદ, તા. ૨૭ ડીસાના ઠૂવા ગામ ખાતે કેન્દ્રીય મંત્રી મનસુખ ઠાંડીયા અને અન્ય પાંચ દેશના લોકોની ઉપસ્થિતિમાં આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ શાંતિ પદયાત્રા યોજાઈ હતી. જેમાં મહાત્મા ગાંધીજીના નૈતિક મૂલ્યો ઉજાગર કરવા પદયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પદયાત્રામાં ચીલી, ફ્રાન્સ, નેધરલેન્ડ, જાપાન અને અમેરિકાથી પણ કેટલાક લોકો જોડાયા હતા અને ગાંધી મૂલ્યો વિશે જાણી પ્રભાવિત થયા હતા. આ આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ શાંતિ પદયાત્રાએ સ્થાનિક લોકોમાં પણ ભારે આકર્ષણ જમાવ્યું હતું. મહાત્મા ગાંધીજીના ૧૫૦મી જન્મ જયંતી પ્રસંગે વિશ્વ શાંતિ સંદેશ પાઠવવા આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ શાંતિ પદયાત્રાનું આયોજન કરાયું છે ત્યારે કેન્ડ ઓફ ઓલ અને નૂતન ભારતી દ્વારા આયોજિત આંતરરાષ્ટ્રીય વિશ્વ શાંતિ પદયાત્રાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ યાત્રા તા. ૨૨ જુલાઈએ શરૂ કરવામાં આવી હતી ત્યારે શનિવારે ડીસાના ઠૂવા ગામે

ટચૂકડી જાહેર ખબર ફ્લેટ વેચવાનો છે 3BHK ફુલ ફર્નિશ્ડ, સારી લોકાલિટીમાં, ન્યૂ ગાંધીનગર કુડાસણ વિસ્તારમાં મો. ૯૭૧૪૩ ૮૭૩૦૮ Play School and day Care માટે તાત્કાલિક ધોરણે ટીચર, હેલ્પર અને આયા બહેનો જોઈએ છે Phone 84605 69212 94274 52412 79849 76702

### સોમવારે નવા-જુના સદાબહાર હિન્દી ફિલ્મી ગીતોનો કાર્યક્રમ “યાદોં કી બારાત” યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ન્યુ ગાંધીનગરના કુડાસણ સ્થિત શ્રી મનોરંજન મ્યુઝિકલ સ્ટુડિયોની “મેરી આવાઝ સુનો કરાઓકે કલબ” દ્વારા આગામી તા. ૨૮મી જુલાઈ સોમવારના રોજ નવા-જુના સદાબહાર હિન્દી ફિલ્મી ગીતોના કાર્યક્રમ “યાદોં કી બારાત”નું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર અને અમદાવાદના ઉગતા કલાકારોને એક સાડા સ્ટેજ-પ્લેટફોર્મ પર પાડવાના હેતુથી

### પેથાપુરમાંથી જુગાર રમતા ચાર શકુની ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૭ ગાંધીનગર નજીક આવેલા પેથાપુર ગામમાંથી જુગાર રમતા ચાર શકુનીઓને પેથાપુર પોલીસે દબાવી લીધા છે. પોલીસે જુગારીઓની અંગડાની તરફતામાંથી રૂ. ૮૭૧૦, દાવ પર લાગેલા રૂ. ૧૮૫૦ અને ત્રણ મોબાઈલ મળીને કુલ રૂ. ૧૬,૦૬૦ નો મુદામાલ કબ્જે કરી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પેથાપુર પોલીસ પોલીસ

મથકના પીએસઆઈ એ.જી.એનુરકાર પોતાની ટીમ સાથે કોમ્પીંગ નાઈટ રાઉન્ડમાં હતા ત્યારે કોન્સ્ટેબલ સંજયસિંહને જુગાર અંગે બાતમી મળી હતી. જેને પગલે પોલીસે પેથાપુર ગામે લક્ષ્મીમાતાના મંદિર પાછળ લાઈટના વિજપોલ નીચે જુગાર રમતા ચાર શખ્સોને પકડી પાડ્યા છે. જેમાં પેથાપુર ખાતે રહેતા સલીમ કનુભાઈ મુલતાની, રમણ